

## خبرها

## کنسرت سیروان خسروی در رشت

**گیلان امروز** – کنسرت سیروان خسروی در تالار

مجلل رشت برگزارمی شود.این کنسرت یکشنبه ۸

مرداد ماه، در دوسانس (سانس اول ساعت ۱۸:۳۰ و سانس دوم ساعت ۲۱:۳۰) در تالار مجلل رشت برگزار خواهد شد.

گفتنی است بلیت کنسرت را می توانید از طریق سامانه WWW.ZBELIT.COM خریداری نمایید.

●●●●●

## اجرای نمایش آئینی سنتی «نوروزبل» در لاهیجان

**گیلان امروز**– نمایش آئینی سنتی «نوروزبل» کاری از گروه خورتاب به مدت سه روز در لاهیجان اجراشد.

به گزارش روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان ؛ نمایش آئینی سنتی «نوروزبل»به نویسندگی و کارگردانی محمد علی صادق حسینی به مدت سه روز از تاریخ ۲۲ تا ۲۴ تیر ۹۶ در نقاط مختلف شهر اجرا شد.نوروز بل آئینی کهن در گاهشماری دیلمی است که به عنوان جشن خرمن در ۱۷مرداد ماه هر سال برگزار می شد و از جمله آیین های دارای ثبت ملی گیلان بشمار می آید.مراسم آغاز سال جدید مردم گیلان و مازندران (نوروزبل) براساس گاهشماری دیلمی بین سیزدهم تا هفدهم مرداد ماه برگزار می‌شد که روز دقیق آغاز سال گیلکی ۱۷ مرداد ماه هجری شمسی محاسبه شده است. کلمه بل در زبان گیلکی به معنای شعله آتش است که در آغاز سال جدید با روشن کردن آتش از روی شعله های آن می پریدند که به این صورت به نوروزبل مشهور شده است. این آیین در سال ۱۳۷۱ در فهرست آثار ملی به ثبت رسید. از دیگر عوامل این نمایش: دستیار کارگردان و برنامه ریز:شیرین دمان؛تدارکات و مدیرصحنه:علی شهیدیان؛بازیگران:علی بیداوسی،فاطمه علی پرست،سید علی مرتضوی،امیر امینی،آرزو علی پور،منوچهر امیری،مینا حقانی،مانده داداشی،هانیه سامانی،محمد علیجانی،حسین جیبی،هموسیقی،سجاد حقگو و نوید لاهیجی هستند .

●●●●●

### «پلنگ رودسر» تا پایان تابستان رهاسازی می‌شود

**گیلان امروز**– علی تیموری از رهاسازی پلنگ رودسر «آرزو» تا پایان فصل تابستان خبر داد و گفت: در حال حاضر این ماده پلنگ به فضای ۶۰۰ متری منتقل شده و شرایط جسمی به همراه طعمه‌گیری حیوان زیر نظر کارشناسان و پزشکان قرار دارد.به گزارش تسنیم، علی تیموری درباره آخرین وضعیت پلنگ رودسر«آرزو» که هم‌اکنون در استان قزوین به سر می‌برد، اظهار کرد: روز شنبه، جلسه‌ای برای تعیین تکلیف پلنگ رودسر با حضور اساتید دانشگاهی، مدیران معاونت طبیعی سازمان در استانها و کارشناسان ذیربط برگزار شد. وی ادامه داد: پس از برگزاری جلسه مقرر شد تا پلنگ رودسر که در فضایی ۱۰۰ متری در استان قزوین نگهداری می‌شده‌است، به فضایی ۶۰۰ متری انتقال یافت تا وضعیت جسمی این پلنگ به‌طور کامل مورد بازبینی و توجه جدی قرار گیرد.مدیرکل حفاظت و مدیریت شکار و صید سازمان حفاظت محیط زیست با بیان اینکه در حال حاضر انتقال پلنگ رودسر به فضایی ۶۰۰ متری در استان قزوین انجام گرفته است، تصریح کرد: انتقال به فضای وسیع‌تر به این دلیل است که کارشناسان در روزهای آتی شرایط جسمی پلنگ رودسر، طعمه‌گیری حیوان و وضعیت بهبود او را مورد توجه قرار دهند تا برای رهاسازی که یکی از اولویتها است آماده شود. به گفته تیموری، کارشناسان دفتر حیات وحش و اساتید دانشگاهی، پلنگ رودسر را در فضای جدید از نزدیک مشاهده کرده‌اند و خوشبختانه این پلنگ رو به بهبود است البته باید این حیوان بیشتر از لحاظ طعمه‌گیری و جسمی مورد آزمایش قرار گیرد تا شرایط او سنجیده شود.

وی با بیان اینکه باید شرایط لازم برای رهاسازی پلنگ رودسر در گیلان نیز مورد توجه قرار گیرد، گفت: یکی از شرایط حائز اهمیت برای رهاسازی، دامداران منطقه و جوامع محلی هستند که باید نسبت به دامهای خود و پرداخت خسارت‌های به‌موقع و مناسب از سوی بیمه اطمینان کامل یابند که این مهم نیز انجام گرفته است. مدیرکل حفاظت و مدیریت شکار و صید سازمان حفاظت محیط زیست افزود: بنابر قراردادی که با شرکت بیمه‌ای به امضا رسیده، خسارت‌های حمله پلنگ به دام به سرعت پرداخت می‌شود و این شرایط به معنای آن خواهد بود که جوامع محلی و دامداران نیز به فکر حفاظت از پلنگ رهاسازی شده خواهند بود.

## {گیلان زمین }

## آیت الله قربانی در دیدار با همکاران تامين اجتماعی

## خدمات سازمان تامين اجتماعی، یکی از مهمترین نیازهای حقوق شهروندی است

نماینده ولی فقیه دراستان با اشاره به مسوولیت نظام برای تامین آینده و بهداشت افراد جامعه افزود: خداوند به انسان توان و امکانات داده تا تلاش کند زندگی آبرومندانه ای برای خود فراهم کند و این حق همه انسانها است . آیت اس. قربانی خطاب به همکاران تامين اجتماعی استان گفت: بهترین عبادت خدمت به خلق است یعنی همان مسوولیتی که بعهده شما گذاشته شده است لذا در خدمت به خلق شتاب کنید و تاخیر در کار نیندازید.

در ادامه ایشان با اشاره به اینکه آبرو گذاشتن برای رفع مشکل مردم از نماز شب هم اجر بیشتری دارد گفت باید سعی کرد رضایت خداوند را جلب نماییم.

در آغاز این دیدار دکتر شهیدی نژاد مدیر درمان با اشاره به رضایتمندی بیمه شدگان از خدمات مراکز درمانی و همچنین رضایت بالای ۹۶درصدی بستری شدگان در بیمارستان حضرت رسول اکرم(ص) گفت: بیمارستان حضرت رسول اکرم(ص) رشت علاوه بر لحاظ کیفیت که از وزارت بهداشت در اعتبار سنجی بین بیمارستانهای دولتی و خصوصی استان بالاترین امتیاز را کسب نمود از لحاظ طرح ارتقاء هتلینگ با اعتباری نزدیک به ۴۰میلیارد ریال بهترین فضا را برای بیمه شدگان فراهم نموده است.

دکتر شهیدی نژاد یادآور شد که برای رضایت مردم تلاش بسیاری شده و هنوز خیلی کار باید انجام شود ایشان به برخی از تلاش های انجام شده در سال ۹۵ مثل طرح حذف فیزیکی دفترچه های درمانی ، تشکیل پرونده الکترونیکی و همچنین خرید دستگاه پیشرفته ام آر آی اشاره کرد.

## مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان گیلان مطرح کرد:

## شهرک های صنعتی راهی است به سوی توسعه پایدار

به واحدهای صنعتی، توسعه شهرک های صنعتی تقاضا محور، آزادسازی واحدهای صنعتی تحت تملک بانک ها و برگزاری جلسات متعدد با حضور مسئولین و صاحبان صنایع در جهت رفع مشکلات آنها از جمله مباحث مطرح شده در این بازدید بود. دکترعباسی نماینده مردم شهرستان های رودسر و املش در مجلس شورای اسلامی ضمن اعلام آمادگی جهت پیگیری و رفع مشکلات واحدهای صنعتی بیان داشت: بانکها میبایست که مساعدت بیشتری را در روند پرداخت تسهیلات به واحدهای صنعتی و صاحبان صنایع داشته باشند.

وی در ادامه افزود: جهت احیاء نمودن واحدهای راكد بانکها میبایست در تعامل بیشتر عرصه های

تحت تصرف خود را به سرمایه گذاران دیگر واگذار نمایند.

نماینده مردم شهرستانهای رودسر و املش در مجلس شورای اسلامی در پایان بیان داشت: برگزاری جلسات مستمر با حضور مسئولین استانی و شهرستانی می تواند در جهت رفع مشکلات واحدهای صنعتی موثر باشد.



مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان گیلان

صنعتی استان به اهمیت و جایگاه شهرک های صنعتی پرداخت و بیان داشت: شهرک های صنعتی یکی از ارکان ایجاد اشتغال و متولی بخشی از تولید صنعتی در کشوری باشد که توانمندی واحدهای صنعتی با محوریت جذب بازارهای جهانی افزایش رشد تولید ملی را فراهم سازدوی در ادامه گفت: احیاء واحدهای صنعتی راكد، تخصیص وام



مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان گیلان

دچار حادثه شد.مهرداد کهنسال جاننشین فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی استان که در این ماموریت حضور داشت، گفت : با توجه به گزارش واصله مبنی بر قطع غیر مجاز درخت در منطقه جنگلی داران کوبه شهرستان رودسر و حساسیت موضوع ، اینجانب به اتفاق پنج نفر از عوامل حفاظتی و دو نفر از کارشناسان ارشد از حوزه های معاونت امور جنگل و حقوقی اداره کل جهت بررسی موضوع گزارش به منطقه مورد نظر عزیمت کردیم.

## موفقیت استادیار دانشگاه آزاد رشت در جشنواره اختراعات لهستان

جشنواره، این دستگاه پس از کشور لهستان توانست رتبه های برتر را از آن خود کند.

وی زمان صرف شده برای ساخت این دستگاه را حدود پنج سال عنوان و اظهار کرد: این اختراع می تواند مختل شدن خون رسانی به مغز را از حداقل یک ساعت تا حداکثر سه ماه قبل از بروز حادثه از طریق تحلیل سی تی اسکن های انجام شده، تشخیص دهد و از بروز سکنه در مغز پیشگیری کند.

وی با بیان این که این دستگاه در اداره ثبت اختراع ایران به ثبت رسیده ، خاطرنشان کرد: این دستگاه آماده بهره برداری در تمامی کلینیک ها و بیمارستان ها در ایران و دیگر کشور های جهان است.

## کلاس خوانش شاهنامه و مثنوی در ارشاد لاهیجان

به رفتن به سمت ادبیات است.این کلاس از تاریخ سوم تیر ماه ۹۶ آغاز شده و تا کنون ۴ داستان از شاهنامه گزینش شده و در کلاس بررسی و توسط نوجوانان خلاصه نویسی شده است.نوجوانان بایستی برای هر جلسه یک داستان از شاهنامه را در منزل مطالعه کنند،خلاصه ی داستان را در دفتر خود بنویسندو برداشت خود از داستان را در کلاس ارایه دهند.همچنین نوجوانان باید هرشب یک ای دو بیت شعر را حفظ کنند تا بتوانند در مشاعره ای که هر جلسه در کلاس برگزار می گردد به خوبی شرکت نمایند.داستان های گزینش شده از شاهنامه عبارت اند از:داستان زال و رودابه،رستم پهلوان پیروز،هفت خوان رستم،رستم و سهراب،سیاوش و هفت خوان اسفندیار امیدى در پایان افزود: بررسی داستان های مثنوی معنوی،تحلیل آن و حفظ ابیات مثنوی از جمله برنامه ی مراد ماه بوده و در شهریور به حکایاتی از بوستان و گلستان سعدی پرداخته می شود.

سه شنبه ۲۷ تیر ۱۳۹۶

## خبرها

## عدم پرداخت حقوق، اتوبوس های شهری را در رشت متوقف کرد

**گیلان امروز** – اتوبوس های درون شهری رشت دیروز به علت

تجمع اعتراض آمیز رانندگان استارت نخورد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، پرداخت نشدن حقوق و مزایای رانندگان اتوبوس های درون شهری رشت باعث شد که دیروزدست شان به سوتیج نرود.

مرکز گیلان حدود ۵۰نفر از رانندگان اتوبوس های درون شهری رشت برای چندمین بار در چند ماه اخیر ، امروز در سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری رشت تجمع اعتراض آمیز کردند و پرداخت حقوق و مزایای معوقه شان را خواستار شدند.

جمعی از معترضان با بیان اینکه حقوق ۲ ماه گذشته و مزایا و پاداش ۴ ماه آخر سال ۹۵ تاکنون به حساب شان واریز نشده است، گفتند: بارها این مشکل را به گوش مسولان رسانده ایم اما تاکنون مسوولان اقدامی نکرده اند و مشکل همچنان باقی است.

رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری رشت با تایید این موضوع گفت: علت پرداخت نشدن حقوق و مزایای کارکنان، ادغام ۴ سازمان پایانه مسافربری، تاکسیرانی، اتوبوس رانی و حمل و نقل و ترافیک و همچنین طولانی شدن روند تجمیع امور اداری و مالی این سازمان هاست.

آرش امیرلوغفت: کارکنان این سازمان علاوه بر ۲ ماه حقوق معوقه شان ، بیش از ۵۰۰ میلیون تومان بابت اضافه کار ، پاداش و مزایا طلب دارنداو تاکید کرد: با پیگیری های انجام شده ۲ ماه حقوق معوقه کارکنان امروز و مابقی مطالبات ، با پیگیری های شهرداری شهر رشت تا پایان هفته پرداخت خواهد شد.

رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری رشت گفت: مشکل مالی و تعویق در پرداخت حقوق و مزایای کارکنان از مشکلات شهرداری های کل کشور است.

●●●●●

## آتش سوزی بر اثر اتصال در سیم کشی کولر بانک سامان گلسار

**گیلان امروز** – اتصال در سیستم سیم کشی کولر اسپیلت در بانک سامان موجب آتش سوزی در بانک سامان گلسار شد.

به گزارش خبر روابط عمومی سازمان آتش نشانی رشت، حادثه آتش سوزی در بانک سامان واقع در میدان باستانی شعار(صابرین) صبح دیروز به مرکز ستاد فرماندهی سازمان آتش نشانی اطلاع داده شد.شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی رشت از اعزام آتش نشانان به محل حادثه خبر داد و گفت: علت حادثه اتصال در سیستم سیم کشی کولر اسپیلت مربوط به اتناک سرور بانک بوده که خوشبختانه آتش به موقع خاموش و از گسترش آن جلوگیری شداو در ادامه با بیان اینکه این حادثه موجبات دود گرفتگی بانک را فراهم کرد، گفت: آتش نشانان پس از اطفای آتش سرعاً بوسیله دستگاه تخلیه نسبت به پاکسازی و تخلیه کامل دود از ساختمان اقدام کردند.

مومنی در پایان با بیان اینکه خوشبختانه این حادثه مصدومی نداشت، گفت: این آتش سوزی شدت و گسترش نیافت و در همان یکدستگاه کولر اسپیلت خاموش شد.

●●●●●

## کشف افزون بر ۵۱ کیلوگرم ماده مخدر تریاک در رشت

**گیلان امروز** – ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان، در عملیات های جداگانه ای، افزون بر ۵۱ کیلوگرم ماده مخدر تریاک در شهرستان رشت کشف و ضبط کردند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گفت: ماموران عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر در پی بررسی گزارش های مردمی از فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در استان مطلع شده و با تحقیقات پلیسی از صحت موضوع اطمینان یافتند. احداثله احدی ادامه داد: مأموران عملیات ویژه پلیس خودروی سواری این قاچاقچی ۳۴ ساله را در حوزه شهری شهرستان رشت توقیف و متهم به همراه سه تن از همدستانش دستگیر و در بازرسی از این خودرو ، ۲۱ کیلو و ۷۰۰ گرم تریاک کشف شد. وی همچنین ادامه داد: ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان رشت در پی بررسی گزارش های مردمی از فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در استان مطلع شده و با تحقیقات پلیسی از صحت موضوع اطمینان یافتند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان افزود: ماموران پلیس کامیون این قاچاقچی ۴۵ ساله را در حوزه شهری شهرستان رشت متوقف و متهم و همدست ۴۰ ساله او را دستگیر کردند.

به گفته احدی، در بازرسی از این کامیون ۳۰ کیلوگرم تریاک کشف و ضبط شد.رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان ، شماره تلفن ۱۲۸ پلیس مبارزه با مواد مخدر را پل ارتباطی پلیس با مردم عنوان و از آمادگی شبانه روزی این سامانه برای دریافت اخبار و گزارش ها در حوزه مواد مخدر ذکر کرد.

●●●●●

## اجرای نمایش آئینی «گیلدخت» در لاهیجان

**گیلان امروز**– نمایش آئینی «گیلدخت» درلاهیجان به مدت دو روز اجرا می شود.به گزارش روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان؛ نمایش آئینی « گیلدخت» به کارگردانی آرزو علی‌پور در روزهای ۲۵ و ۲۶ تیر ساعت ۱۹ در محوطه مرکز تحقیقات کشاورزی لاهیجان (روبروی کاشفاالسلطنه) برای عموم اجرا می شود. نمایش «گیلدخت» روایتگر درختی است که به نهال کوچکی تبدیل شده و سپس خشک می‌شود. اهالی روستا عقیده دارند برای احیای درخت ، باید عقد دختر جوانی با درخت بسته شود ... امیر امینی، کامیاب فلاحتی، مرضیه یکتایی، مانده داداشی، جواد آتش‌دهقان، هانیه رنجبر، پویا احدی، سحر مرادی و سینا ایمانی در این نمایش بازی می‌کنند.

دیگر عوامل این نمایش عبارتند از: موسیقی: نوید لاهیجی، دستیار کارگردان: پویا‌باشش، مدیر صحنه: مهدی بهشاد، منشی صحنه: الهه یوسفی و دستیار صحنه: صاحبه آتش‌پنجه.